

Erdőismereti foglalkozás

Ökoiskola lévén kiemelt figyelmet fordítunk tanulóink környezeti nevelésére. Fontosnak tartjuk, hogy a gyerekek minél hamarabb közel kerüljenek a természethez, megismerkedjenek az őket körülvevő állat- és növényvilággal. Lényeges, hogy a környezettudatos szemlélet, magatartás már a legfiatalabb korosztálynál kialakuljon, éppen ezért elengedhetetlen, hogy mielőbb megtanulják, hogyan óvhatják a környezetüket, mit tehetnek már kisgyermekként is a természetért, annak védelméért, hogyan segíthetik mindezzel ők maguk is a fenntartható fejlődést.

Ökoiskolai programunkhoz kapcsolódóan 2018. május 17-én és 18-án a Domokos Pál Péter Általános Iskola 1. a és 2. b osztályos tanulóival részt vettünk egy környezeti neveléssel és erdőismerettel foglalkozó kiránduláson a hűvösvölgyi erdőben, illetve a Gyermekvasúton. Hűvösvölgy Gyermekvasút végállomástól indultunk a hárshegyi vasútállomásra. A gyerekek az egyórás séta közben megismerkedhettek az erdő élővilágával, az ökológiai összefüggésekkel, valamint elsajátíthatták az erdei viselkedés, a természetjárás szabályait is. Hárshegyen felszálltunk a Gyermekvasút erre a célra berendezett különkocsijába, mellyel felutaztunk a Széchenyi-hegyre. Az utazás során a gyerekek a túravezető előadását hallgatták az erdei sétán látottakkal, tanultakkal kapcsolatosan, kiegészítve az addig szerzett ismereteiket. A Széchenyi-hegyről fél órás pihenő után visszavonatoztunk a hűvösvölgyi végállomásra. Ez idő alatt a gyerekek 4 fős csoportokban, interaktív módon az erdő élővilágával kapcsolatos feladatokat oldottak meg. A foglalkozás során – rendszerezve és kiegészítve megszerzett ismereteiket – megkülönböztették az erdőben és a ház körül élő állatokat, növényeket és madarakat határoztak meg, állatnyomokkal ismerkedtek, tapintással különféle terméseket azonosítottak be, különböző illatokat és hangokat ismertek fel.

Összességében elmondhatjuk, hogy a kiránduláson a gyerekek igazán jól érezték magukat. A program alapvető célját – miszerint a gyerekek közelebb kerüljenek a természethez – sikerült elérnünk. A túra és az azt követő foglalkozások során a gyerekek rengeteg élménnyel, ismerettel, tudással gazdagodtak, melyek nagyban hozzásegíthetik őket környezettudatos életmódjuk kialakulásához. További célunk, hogy a jövőben több osztály is részt vehessen hasonló kiránduláson.

(Polák Jánosné)

